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Настоящм методика поверки распространяется на систему автоматизированную
информационно-измерительную коммерческого rIета электроэнергии АИИС КУЭ ЕНЭС
ПС 220 кВ кКомсомольскаJI)) и устанавливает порядок проведения первичной и
периодической поверок ее измерительньD( каналов (да.tlее по тексту - ИК).

Интервал между поверкЕlми четыре года.
Система автоматизированнzш информационно-измерительнaш коммерческого rIета

электроэнергии АИИС КУЭ ЕНЭС ПС 220 кВ кКомсомольскtu)) (далее по тексту -
АИИСКУЭ) АИИС КУЭ предншначена дJuI измерения активной и реактивной

электроэнергии, сбора, обработки, хранения и передачи полученной информации.
Полуrенные данные и результаты измерений могуг использоваться дJIя коммерческих

расчетов и оперативного управления энергопотреблением на ПС 220 кВ кКомоомольскаrI)
оАо кФСк ЕЭс>.

Залену отдельньrх технических компонентов допускается проводить без

дополнительной поверки ИК, если устанавливаемые компоненты поверены и их
метрологические характеристики (далее - МХ) совпадают с заменяемыми.

В состав ИК системы входят измерительные компонеЕты, приведенные в описании
типа АИИС кУЭ

1 ОПЕРАЦИИ ПОВЕРКИ

При проведении поверки выполняют операции, укtLзанные в таблице 1.

Таблица 1 - Операции поверки

Наименование операции
Номер

пункта Н,Щ

по поверке

Обязательность проведения
операции при

первичной
поверке

периодической
поверке

1. Подготовка к поверке 6 .Ща Ща

2. Внешний осмотр 7.| Ща Ща

3. Поверка измерительных компонентов
Аиис куэ

,I.2
Ща Ща

4. Проверка счетчиков электрической
энергии

7.з .Ща Да

5. Проверка УСПЩ 7.4 Да Да

6. Проверка функционирования сервера
Аиис куэ 7.5 Ща .Ща

7. Проверка нагрузки вторичньD( цепей
измерительньIх трансформаторов
напряжения

7.6 ,Ща Да

8. Проверка нагрузки вторичньD( цепей
измеритепьньIх трансформаторов тока

7.] ,Ща Да

9. Проверка падения напряжения в линии
связи между вторичной обмоткой ТН и
счетчиком

7.8 Да !а

10. Проверка хода часов компонентов
Аиис куэ

,I.9
,Ща Ща

1 1. Проверка отсутствия ошибок
информационного обмена

7.10 Ща Ща

12. оформление резупьтатов поверки 8 Ща Да
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2 СРЕДСТВА ПОВЕРКИ
При проведении поверки применяют средства измерений и вспомогательные

устройства, в соответствии с методикilп{и поверки, укzванными в описzlниях типа на
измерительные компоненты АИИС КУЭ, а также приведенные в таблице 2.

Таблица 2 - Средства измерений

3 ТРЕБОВАНИЯ К КВАЛИФИКАЦИИ ПОВЕРИТЕЛЕЙ

3.1 К проведению поверкц АИИС КУЭ догryскают поверителей, аттестованньIх в

соответствии с ПР 50.2.012, изrIивших настоящую методику поверки и руководство по

эксплуатации на Аиис куэ, имеющих стаж работы по данному виду измерений не менее

1 года.
3.2 ИзмереIIие вторичной нагрузки измерительньrх трансформаторов тока, вхоДяпшх

в состав АИИС КУЭ, осуществJuIется lrерсонаJIом, имеющим стаж работы по данному видУ

измерений не менее t года, изrIившим документ кМетодика выполнения измерениЙ

мощности Еагрузки трансформаторов тока в условиях эксплуатации) и прошеДшиМ
обучение по проведению измерений в соответствии с указанным документом. Измерение
проводят не меIIее двух специt}листов, один из которых должен иметь удостоВерение,
подтверждающее право работы на установках свыше 1000 В с грУппОй ПО

электробезопасности не ниже III.

3.3 Измерение вторичной нагрузки измерительньIх трансформаторов напряжения,
входящих в состав АИИСКУЭ, осуществляется персон€rлом, имеющим стаж работы по

данному виду измерений не менее l года, изучившим докуN{ент кМетодика выполнения
измерений мощности нагрузки трансформаторов напряжения в условиях эксплуатации> и
прошедшим обу^rение по проведению измерений в соответствии с укчванным докуI!{ентом.
Измерение проводят не менее двух специшIистов, один из KoTopbIx должен иметь

удостоверение, подтверждающее право работы на установках свыше 1000 В с группой по

М п/п наименование
Номер пункта
HII по повеDке

1
Термометр, диапазон измерений от минус 40 до fIлюс 50 ОС,

пределы допускаемой погрешности *1 ОС 6

2
Вольталлперфазометр, диапазон измерений от 0 до 10 А, предел

допускаемой относительной погрешности t1,5 Yо
6

J

Средства измерений вторичной нагрузки ТТ в соответствии с

утвержденным докуN{ентом кМетодика выполнения измерений
мощности нагрузки трансформаторов тока в усповиях
эксппуатации)

7.7

4

Средства измерений вторичной нагрузки ТН в соответствии с

угвержденным докр{ентом кМетодика выполнения измерений
мощности нагрузки трансформаторов напряжения в условиях
эксплуатации))

7.6

5

Средства измерений падения напряжения в линии соединении
счетчика с ТН в соответствии с угвержденным докуl!{ентом
кМетодика вьшолнениJI измерений падения напряжеЕия в линии
соединения счетчика с трансформатором напряжения в условиях
эксплуатации>

7.8

6
Переносной компьютер с ПО оптический преобразователь для

работы со счетчикtllч{и системы
,l.з

7 Радиочасы кМИР РЧ-01> (Госреестр JФ 27008-04) 7.10

П р uM е ч ан u е -,Щопускаеmсяпрuмененuе dpyztlx основных u вспомоzаmельных cpedcmB пОВеРкu

с меmролоеuческuмu харакmерuсmuксlмu, обеспечuваюлцuмu mребуемьtе mочносmu uзмеРеНuй.
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,пa*rробaaопасности не ниже IV.
3.4 Измерение потерь напряжения в линии соединения счетчика с измерительным

трансформатором напряжения, входящими в cocTElB АИИС КУЭ, осуществJIяется
персоналом, имеющим cTiDK работы по данному виду измерений не менее l года, изуtIившим

докр{ент кМетодика выполнения измерений потерь напряжения в линиях соединениrI
счетчика с трансформатором напряжения в условиях эксплуатации)) и прошедшим обуrение
по проведению измерений в соответствии с указанным документом. Измерение проводят не
менее двух специЕtлистов, один из KoTopbD( должен иметь удостоверение, подтверждающее
право работы на ycTaнoBкtlx свыше 1000 В с группой по эпектробезопасности не ниже IV.

4 ТРЕБОВАНИЯ БЕЗОПАСНОСТИ

4.1 При проведении поверки должны бьrгь соблюдены требования безопасности,

установленные ГОСТ |2.2.007.0, ГОСТ |2.2.007.З, <Правилами техники безопасности при
эксплуатации электроустiIновок потребителей>>, кПравилами технической эксппуатации
электроустановок потребителей>>, кМежотраслевых правил по охране труда (правил

безопасности) при эксплуатации электроустановок> ПОТ РМ-Olб (РД 153-34.0-03.150), а

также требования безопасности на средства поверки, поверяемые трансфорМаторы и
счетчики, изложенные в их руководствах по эксплуатации.

4.2 Эталонные средства измерений, вспомогательные средства поверки И

оборудование должны соответствовать требованиям ГОСТ 12.2.00З, ГОСТ |2.2.007.З,

гост 12.2.007.7,

5 УСЛОВИЯ ПОВЕРКИ

Усповия поверки ДИИС КУЭ должны соответствовать условиям ее эксплуатации,
нормированным в технической докуплентации, но не вьD(одить за нормированные условия
применения средств поверки.

б подготовкА к повЕркЕ

б.1 ,Щля проведения поверки представляют следующую документацию:
- руководство по эксплуатац:ип АИИС КУЭ;
- описание типа АИИС КУЭ;
- свидетельства о поверке измерительньD( компонентов, входящих в ИК, и

свидетельство о предьцущей поверке системы (при периодической и внеочередной поверке);

- паспорта-протоколы на ИК;
- рабочие журнaлЫ Аиис кУЭ с данНыми пО климатическим и иным условиям

эксплуатациизаинтервчrл между поверками (только при периодической поверке).

6.2 Перед проведением поверки выполняют следующие подготовительные работы:

-проводят организационно-технические мероприятия по доступу поверителей и

персонtша энергообъектов к MecTaIvI установки измерительньD( трансформаторов, счетчиков
электроэнергии, УСПД; по рfflмещению этztлонов, откJIючению в необходимьD( слУЧiшх

поверяемьж средств измерений от штатной схемы;

-проводят организационно-технические мероприятия по обеспечению безопасности
повероIшых работ в соответствии с действующими ПРаВИЛаIч{и и руководствами по

эксплуатации применяемого оборулования;

- средства поверки вьцерживчlют в условиях и в течение времени, установленньD( в

нормативньD( докр{ентах на средства поверки;

-все средства измерений, которые подлежат заземлению, должны быть надежно

заземлены, подсоединение зажимов защитного заземления к контуру заземлениrt Должно
производиться ранее других соединений, а отсоединение - после всех отсоединениЙ.
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7 ПРОВЕДЕНИЕ ПОВЕРКИ

7.1 Внешний осмотр
7.1.1 Проверяют целостность корпусов и отсутствие видимьIх повреждений

измеритепьньж компонентов, нtlличие поверительных пломб и клейм.
7.1.2Проверяют размещение измерительньIх компонентов, правильность схем

подкJIючеЕия трансформаторов тока и напряжения к счетчикам электрической энергии;
правильность прокJIадки проводньтх линий по проектной докупrентации на АИИС КУЭ.

7.1.3 Проверяют соответствие типов и заводских номеров фактически
использованньD( измеритепьньD( компонентов типЕlп,I и заводским Hoмepilм, укfванным в

формуляре АИИС КУЭ.
7.1.4Проверяют отсутствие следов коррозии и нагрева в местах подкJIючениJI

проводньD( линий.

7.2 Поверка измерительных компонентов АИИС КУЭ
Проверяют н€lличие свидетельств о поверке и срок их действия для всех

измерительньж компонентов: измерительных трансформаторов тока и напряжения,
счетчиков электрической энергии, УСП.Щ. При обнаружении просроченньIх свидетельств о
поверке измерительньD( компонентов или свидетельств, срок действия которьж близок к
окончанию, дальнейшие операции по поверке ИК, в которьй они входят, выпопняют после
поверки этшх измерительньD( компонентов.

7.3 Проверка счетчиков электрпческой энергии
7.3.1 Проверяют наличие и сохранность пломб поверительньD( и энергосбытовьтх

организаций на счетtIике и испытательной коробке. Проверяют наJIичие документов
энергосбьrговьD( организаций, подтверждЕlющих правильность подкJIючения счетчика к
цепям тока и напряжения, в частности, правильность чередования фаз. При отсутствии тtжих

докуI!{ентов или нарушении (отсугствии) пломб проверяют правильность подкJIючения
счетчиков к цепям тока и напряжения (соответствие схем подключения - схемам,
приведенным в паспорте на счетчик). Проверяют последовательность чередования фаз с
помощью вольтчlп4перфазометра. При проверке последовательности чередования фаз

действуют в соответствии с укваниями, изложенными в руководстве по его экспJryатации.
7.3.2 Проверяют работу всех сегментов индикаторов, отсутствие кодов ошибок иrпr

предупреждений, прокрутку параметров в заданной последовательности.
7.3.3 Проверяют работоспособность оптического порта счетчика с помощью

переЕосного компьютера. Оптический преобразователь подкJIючают к любому
последовательному порту переносного компьютера. Опрашивают счет!мк по

установленному соединению. Опрос счетчика считается успешным, если полrIен отчет,

содержащий данные, зарегистрированные счетчиком.
7.3.4 Проверяют соответствие индикации даты в счетчике календарной дате (число,

месяц, год). Проверку осуществляют визуально или с помощью переносного компьютера
через оптопорт.

7.4 Проверка УСПЩ
7.4.1 Проверяют нЕIличие и сохранность пломб поверительньD( и энергосбытовьтх

организаций на УСПД. При отсутствии или нарушении пломб проверяют правильность
подсоединения УСП.Щ.

7.4.2Проверяют правильность функционирования УСПД в соответствии с его
эксплуатационной докуплентацией с помощью тестового прогрчlммного обеспечения.
Проверка считается успешной, если все счетчики опрошены УСП! и нет сообщений об
ошибках.

7.4.3 Проверяют програп{мную защиту УСПД от несанкционированного доступа.
7.4.4 Проверяют правильность значений коэффициентов трансформации

измерительньIх трансформаторов, хранящихся в памяти УСПД.
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7.5 Проверка функционирования сервера АИИС КУЭ (АРМ или сервера)

7.5. 1 Проверка прогрaммного обеспечения.
Проверка Щифрового идентификатора прогр.lluмного обеспечения происходит на

сервере, где установлено СПО ИВК АИИС КУЭ ЕНЭС (Метроскоп).

обес

Щля проверки нужно запустить менеджер файлов, позвоJuIющих производить
хэширование файлов (например, Unreal Commander v0.96). В менеджере файлов,
необходимо открыть каталог и вьцелить файлы, содержащиеся в таблице 3. ,Щалее в закладке
Файл Главного меню выбрать команду Просчитать хэш. В результате получим
соответствующий вьцеленному файrry - файл, содержащий код MD5 в текстовом формате.
При этом наименование файла MD5 строго соответствует наименованию файла, для
которого проводилось хэширование.

7.5.2 Проводят опрос текущих показаний всех счетчиков электроэнергии.
7.5.3 Проверяют глубину хранения измерительной информации в сервере

лиис куэ.
7.5.4 Проверяют защиту програп,Iмного обеспечения на сервере АИИС КУЭ от

несанкционированного доступа. Для этого запускilют на выполнение программу сбора
данных и в попе (парольD вводят неправильный код. Проверку считают успешной, еспи при
вводе неправильного пароля программа не разрешает продолжать работу.

7.5.5 Проверяют рабоry аппаратньrх ключей. Выключают сервер и снимают
аппаратную защиту (отсоединяют кJIюч от порта сервера). Включают сервер, загружают
операционную систему и запускЕlют программу. Проверку считЕlют успешной, если пол)чено
сообщение об отсутствии ((кJIюча защиты).

7.бПроверка нагрузки вторичных цепей измерительпых трансформаторов
напряжения

7.б.1 Проверяют нЕlличие и сохранность пломб поверительньD( и энергоснабжающих
организаций на клеммных соединениях, имеющихся на линии связи ТН со счетчиком.
Проверяют нttличиo докуN{ентов энергосбытовьIх организаций, подтверждающих
правильность подкJIючения первичньж и вторичньтх обмоток ТН. При отсугствии таких
докр{ентов или нарушении (отсрствии) пломб проверяют правильность подкJIючениJI

первичЕьж и вторичньтх обмоток ТН.
7.6.2При проверке мощности нагрузки вторичньIх цепей ТН необходимо убедиться,

что откJIонение вторичного напряжения при нагруженной вторичной обмотке составJIяет не
более t|0 О/о от UH9M.

Измеряют мощность нагрузки ТН, Koтopzul должна находиться в диапазоне
(0,25- 1 ,0)'Sцбца.

Измерение мощности нагрузки вторичньIх цепей ТН проводят в соответствии с
аттестованной в установленном порядке методикой измерений.

Прuмечанuя:
I,Щопускаеmся uзмеренuе lл|оulносmu на?рузкu вmорuчньrх цепей ТН не провоdumь,

еслu mакuе uзмеренuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на dанньtй
uзмерumельньtй канал в mеченuе uсmекаюulеzо uнmервала меэюdу поверкаjйu cucmeшbl.
Резульmаmы проверкu счumаюm полоuсumельнымлц еслu паспорm-проmокол поOmверэюdаеm
выполненuе указанноzо вылае условuя dля ТН.

аблица 3 - ные данные модулей программного ооеспечения
Идентификационные данные (признаки) Значение

l 2

Идентификационное наименование ПО сПо ИВк АИИС кУЭ ЕнЭС кМетроскоп>
Номер версии
(идентификационный номер) По 1.00

цифровой идентификатор По D23 зЕD63 9з7 02,7 47 769A45DE8E67B57E

Щругие идентификационные данные, если
имеются
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2 Допускаеmся моlцносmь наzрузкч опреdеляmь расчеmным пуmеfur, есл1] uзвесmны
BxoDHbte (прохоdньtе) uмпеdансы всех усmройсmв, поdключенньlх ко вmорuчньtм обмоmка]уl
uзмерumе льных mран с ф ормаmо ров.

7.7 Проверка нагрузкп вторичных цепей измерительных трансформаторов тока
7.7.1 Проверяют Еtlлиtlие документов энергосбытовьIх организаций, подтверждtlющих

прtlвильность подкJIючения вторичньD( обмоток ТТ. При отсутствии таких докуIuеIIтов
проверяют прЕlвильность подкJIючения вторичньIх обмоток ТТ.

7.7.2Измеряют мощность нагрузки вторичньD( цепей ТТ, которая должна находиться
в диzшЕвоне (0,25-1,0) SHoM. .Щля трансформаторов с номиЕtIльными вторичными нагрузкаIчIи

l; 2; 2,5;3; 5 и l0 В.А нижний предел вторичных нагрузок - 0,8; t,25; 1,5; 1,75; 3,75 и
3,75 В.А cooTBeTcTBeHIlo.

Измерение тока и вторичной нагрузки ТТ проводят в соответствии с аттестованной в

установленном порядке методикой измерений.

Прuмечанuя:
1 ,Щопускаеmся uзмеренuе моlцносmu наzрузкu вmорuчных цепей ТТ не провоdumь, еслlJ

mакuе uзмеренltя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на dанньtй ИК в
mеченuе uсmекаюlцеZо uнmервала меэюdу поверкал|u cucmeшbl. Резульmаmы проверкu
счumаюm поло)юumельньlJйtц еслu паспорm-проmокол поdmверэюdаеm выполненuе указанноzо
выuле условuя dля ТТ,

2,Щопускаеmся Jlпоlцносmь наzрузкu опреdеляmь расчеmным пуmем, есл11 uзвесmны
BxodHbte (прохоdньtе) uмпеdансы всех усmройсmв, поdключенньlх ко вmорuчньtм обмоmкам
тт.

7.8 Проверка падения напряжения в линии связи между вторичной обмоткой ТН
и счетчиком

Измеряют падение напряжения Un в проводной Iмнии связи дJuI каждой фазы по

утвержденному докр(енту <<Методика выполнения измерений падения напряжения в линии
соединения счетчика с трансформатором напряжения в условиях эксплуатации). Падение
напряжения не должно превышать 0,25 О/о от номинitльного значения на вторичной обмотке
тн.

ПрuJ}4ечанuя:
I ,Щопускаеmся uзлперенuе паdенuя напряJtсенuя в лuнuu соеduненuя счеmчuка с ТН не

провоdumь, есл1l mакuе uзмеренuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на
dанньtй ИК в mеченuе uсmекаюulеzо uнmервала меuсdу поверкамu cucmeшbt, Резульmаmьt
проверкu счumаюm полоэюumельнымtt, еслu паспорm-проmокол поdmверэtсdаеm выполненuе

указ анно ? о вьпае mре б о в анuя.
2,Щопускаеmся паDенuе напря2юенuя в лuнuu соеduненuя счеmчuка с ТН опреdеляmь

расчеmньlм пуmем, еслu uзвесmны парсlJуtеmрьl провоdной лuнuu свжu u сuла элекmрuческоzо
mока, проmекаюlце?о через лuнuю свжu.

7.9 Проверка хода часов компонентов АИИС КУЭ
7.9.1 Включить радиочасы кМИР РЧ-0l), принимающие сигнttлы спутниковой

навигационной системы Global Positioning System (GPS). Сверить покiвания радиочасов с
показаниями часов УСПД, счетчиков и ИВК, и определить поправки: Аtlублд Attc"i (где i -
номер счетчика), Аttивк.

7.9.2 Спустя24 ч распечатать журнirл событий всех компонентов системы, имеющих
встроенные прогрtlIчIмные часы (УСПД, счетчиков и ИВК) вьцелив события,
соответствующие синхронизации часов УСП.Щ, счетчиков и ИВК. Определить попрilвки:
Аtzуспд Дt2."1 (где i - номер счетчика), Аtzивк. Рассчитать суточный ход часов УСПД,
счетчиков и ИВК как разность поправок: Ад1: Atz - Att

Считать, что проверка прошла успешно, если ход часов компонентов АИИС КУЭ не
превышает +5 с/сут .
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7.10 Праеркs отс}тс]вшя ошlбок пвформдцЕоЕвого обмепд
Операrия проверкп отсутствпя ошпбок ипформациоЕЕого обмена пре,ryсматрхмgl

эксЕерЕмеЕтаJБЕо€ подгверr(дсцие вдеЕт!чtlоств .lислоsой измсрптельной шформацЕп в
счетчцках эл€ктрической эЕергии (псходЕя lrпформация), и памятЕ ц9нтаJъвою сервера

В MordeET црвер!@ все техпическле средства, входпцяе в trроверясмьй ИК, дolгlшI
бшть включевы.

7.10.t На ссрвер€ системы распечатывlttот зЕачевltя акгrввой п реакгпвЕой
элекц)пческой эяергЕи, зарегriстрцровавные с 30-ти миrушь,ш ицтерваIом за поJrпые
предЕествующие дflю прверки суп(и по всеи ик. Проверяют наJIЕтше дацllъйl
соотвgIсгвующих кажцому ЗO-ти мшrупrому ицтерваIу врмеш. Прогryск даявьD( tle
доцусrаетýя зs Еск]поченйем случаев, когдs этот пропуск бьrл обусломен огк,lпочевием ИК
илх устрапевЕым 0тказом какого-либо компоЕеЕтil системы.

7.10.2 Распечатывают ]курЕм собьгтий счстчика а УСП,Щ и отмсчают момешты
rшрушсЕIrя связп мехду измеритеrБЕыми компонеtlтalмп спстемы. Прверяот сохраяность
lfjrdсрЕтýльной Епфрмацrlri 8 памлs УСПД и сеI}в€ре системы па тех rlnTepBаjlilx вреirеЕя, в
течешrе которго была харушева сваь.

7.10.З РаспечатьваIот lla сервере профиль ваIрузlо, за полЕые суп<и,

преIщсствуюцIЕе дlю Еоверкц. ИспоlБзуя ЕереносЕой KoMImoTcp, считыв:tют через

оптопорг прфв-ь яаrрузки з{r те же суп(и, храняц@ся в памяги счgrща_ Разlмqие
зflаченцй акпвЕой (реакrЕвiой) мощlости, хранящейся в ftl]\{rттц счетqпка (с учсюм
коэффшшоrгов траясформации rзмерите.,ьtiьц траясформаторов) и базе дашо<
цеFтраJыrого сервера не доJDкIIо превышать двух едимц млаJIшего разряда учтеЕrого
зЕачеЕIrя.

7.10.4 Рскомеядrgгся вместе с прверкой по п. 7.10.3 сличать пок;l]lапlul счетчика по

акгшЕой и реакгиввой эдекфйческой энсргии строго в ковце поlryчаса (часа) и cpzвlll{Baтb с

давЕцми, зарегпстрЕрваЕцыми в сервере сItстемы дlя того же момеЕта вр€мени. Для уюго
визулБво rлIt с цомощью переlIосЕого коl\lпьртера чер€з оIпоtrорг считыв:liот покalзllЕпя

ýчетGIика по акгцвной и р€аrrяаЕой элекФической эяергпIl и сравнцвают 7гЕ дsцЕые (с

ретом коффишевтов траясформачив измерЕтельяьц траrсформаторов), с ЕокщаIlиJIмi
зарегЕстрирова{вымll в сервере системы. Расхоr(девие ве долкно превышать две едiЕЕцы
младшего разряда.

8 ОФОРМЛЕНИЕ РЕЗУЛЬТАТОВ ПОВЕРКИ

8.1 На осsоваtfiи поло}rситеJIьЕьц резуrБтатов по пувктам раздела 7 выписывают
свидстеJIьство о поsерке АИИС КУЭ в соотвеrствии с IIР 50.2.006. В приложенш к
свидете,шству указьвают перечень ИК.

8.2 При отрiцатеJБЕъD( резуJътатах поверкц, АИИС КУЭ признаеrся негO.шой к

дальsеimей экспrrуатаIЕд Е на tlee выдают ЕзвецеRие о ЕепригоЕости в соответствии с
ПР 50.2.006 с указаrвем прrrчин.

ФБУ (PocTecT-MocкEa))
зам. начмьцrrа цеFгра 
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500 Р, В. Деев


